

【本週聚會】2007 年 7/22~ 7/28

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:45 AM
	信息聚會	10:45-11:15 AM
	標竿人生	11:20-12:15 PM
	如何為你自已禱告	11:20-12:15 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	曹英杰弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	馬劍濤弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	閔永恒弟兄家

- 8月4日福音聚會，請全體出席、參與服事及留意教會各方面安排。
- 8月5日特別聚會將由從香港來的唐崇華弟兄釋放信息。
- 8月26日全教會相調活動，請邀請福音朋友參加。
地點: Turkey Swamp Park in Freehold。
- 兒童服事表

	大/中班兒童服事	小班兒童服事
7月22日	包錦文	王利群/車建華
7月29日	劉憲瓊	曹波

【禱告事項】

- ◆ 為教會往前禱告。
 - 加強各區的家庭聚會。
 - 加強兒童服事。
- ◆ 為8月4日的福音聚會和8月5日的特別聚會禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【家訊信息】信心的庇護—喇合

經文：來十一 31；書二 1—24，六 17、20—25

希伯來書十一章提到的信心偉人往往不是完美的。他們生命中也有失敗，他們也沒有貫徹始終。但這一章包括他們的名字，是因為他們的信心。我們的罪和愚昧永遠都是錯的，而且總是令耶和華不喜悅。祂從不接受或饒恕罪，但卻預備了一個方法，讓犯罪和墮落的男女可以脫離罪的懲罰和力量，而那方法就是信心—相信（正如我們在這一課會看到）為我們流血的那一位，而喇合那個「確實的記號」美好地象徵了祂的寶血。那條「朱紅線繩」保證和確定她和「她父家」的安全—讀約書亞記二章 12、18 節，六章 25 節。雖然我們知道聖經記載了亞伯、以諾、挪亞、亞伯拉罕、以撒、雅各等人的失敗，他們的名字被列入希伯來書十一章也沒有令我們感到意外，但我們讀到「妓女喇合因為信.....就不與那些不順從的人一同滅亡」（來十一 31）時，卻不得不感到意外。罪人能夠從差恥之家轉到名譽之堂嗎？—能夠！—讀歌羅西書一章 13 節。神的恩典將一個妓女從迦南帶走，放在基督的家譜中嗎？—是的！因為喇合明白以賽亞書一章 18 節那給人祝福的真理，任何地方的任何罪人都可以好像喇合那樣做。在這一課，我們會追尋喇合記載在約書亞記二和六章的故事，從中看到神拯救的方法是多麼奇妙。我們幾乎可以稱它為「說明約翰福音三章 16 節」！讓我們留意喇合的信心—那信心怎樣開始，怎樣發揮作用，怎樣顯明，以及完成了甚麼。

1. 雖然喇合是罪人，但她卻藉著信心、透過恩典而得救。

這是罪人得救的唯一方法—讀以弗所書二章 8 至 10 節，並比較提多書三章 5 節。喇合是外邦人，活在靈性黑暗中，周圍的人都拜偶像—閱讀和比較約翰福音三章 19 至 21 節。喇合是開

旅館的。她在自己的房子接待居民和旅客（書二 15）。她也是妓女。但神愛她（約三 16）—比較路加福音七章 36 至 50 節和約翰福音八章 3 至 11 節。現在閱讀羅馬書三章 22 至 23 節和雅各書二章 10 節。這些經文告訴我們，我們的需要和喇合一樣大。

2. 喇合的信心始於聽到神的道。

聖經兩度告訴我們喇合說：「我們聽見.....」—比較約書亞記二章 10、11 節；由於她聽見，也由於她相信自己聽見的話，她能夠說：「我知道.....」—讀約書亞記二章 9 節。信心接受和相信神的話—比較羅馬書四章 20 至 21 節。我們和喇合都是以相同的方式得救。我們聽到福音（約五 24）；我們聽到自己被定罪，我們顫驚—讀約書亞記二章 11 節；約翰福音三章 18 節、36 節；使徒行傳十六章 29 至 31 節。我們藉著信心得救！

3. 喇合向探子承認自己的信心。

喇合並不是秘密信徒。留意只是在理智上相信，以及真正從心?相信之間的分別。在約書亞記二章 10 節喇合說：「我們聽見.....」（大概包括很多耶利哥的居民）；但在第 9 節喇合說：「我知道耶和華.....」耶利哥有很多人都聽聞耶和華以及祂的能力，也相信關於祂的事情；但喇合相信祂，也信任祂。讀羅馬書十章 9 節，並特別留意「心」這個字。單以頭腦相信並不足夠，我們必須以我們的心信任神。在從心?相信後，我們必須以我們的口，並在我們的生命中承認我們所信—讀馬太福音十章 32 至 33 節。

4. 喇合以行動證明自己的信心。

行動是信心的證據。從希伯來書十一章 31 節，我們得知喇合因為相信耶和華，所以「接待探子」—讀雅各書二章 25 節，並比較以弗所書二章 10 節和腓立比書三章 12 至 13 節。真實的信心必定是看得見的。喇合信心的證據是她將探子隱藏起來（書二 1、4、6），向探子承認自己的信仰（9 至 12 節），並叫探子離開（16 節）。但喇合信心的最大證據是約書亞記二章 18 節提過的那條朱紅線繩，因為這條線繩是證明她相信探子的話的「記號」（12 節）。只要線繩留在窗子上，喇合便知道自己是安全的—比較約書亞記二章 21 節和出埃及記十二章 12 至 13 節。有罪的罪人唯一的安全庇護所是耶穌的血—讀約翰壹書一章 7 節。

5. 喇合的信心包括徹底的改變。

由於喇合相信耶和華，她整個生命都改變了。對她來說，身為信徒，等如要離開被定罪的城市，離開自己的同胞（迦南人），加入神百姓的行列。她肯定離開了偶像，歸向神，而且一切都更新—閱讀並比較哥林多後書五章 17 節和帖撒羅尼迦前書一章 9 節。如果恩典真的在心?動工，總會為生命帶來真正的改變。換句話說，相信主耶穌基督會有品格上的改變作為證據。

6. 喇合的信心觸及她的朋友和她所愛的人。

約書亞記二章 12 至 13 節清楚表明這點。這個女人關心家人和朋友的得救，這是多麼美好的事情！我們有這份關心嗎？喇合就好像以斯帖。這位王后說.....（帖八 6）；喇合好像安得烈.....（約一 40—42）；喇合好像腓力.....（約一 43—49）；喇合也好像敘加的婦人.....（約四 28—30）。你是否關心自己那些仍未認識救主的家人和朋友？是否尋求他們得救？

7. 喇合的信心令她得到很大的榮耀，並成為傳遞神祝福的特別管道。

這個女人現在和耶和華有活生生的關係，成了波阿斯的母親，而波阿斯是大衛王的曾祖父—讀路得記四章 21 至 22 節，並比較馬太福音一章 5 至 6 節和 16 節。在結束這一課時，一定要閱讀約書亞記六章 21 至 23 節和 25 節。

【標竿人生】使用神給你的一切

神配得你最好的

- 神塑造你有一個目的，祂期待你將恩賜發揮得淋漓盡致；專注於祂所給你去使用的才幹。
- 使用你的生命最好的方式就是用神所賜的特色去事奉祂。

發掘你的特色(SHAPE)

▪ 從評估你的恩賜及才幹來開始

- 好好花時間誠意地檢討自己做得好與做不好的事。
- 屬靈恩賜與天賦才能往往需要別人來加以認定。
- 試問自己：哪些屬靈果子是得到別人肯定的？哪方面做得成功？
- 發掘恩賜和才幹的最好方法是在不同的崗位上事奉，以此來試驗。
- 不嘗試，你永遠不知道自己擅長甚麼？

▪ 考慮你的興趣和個性

- 我最喜愛做甚麼或最討厭做甚麼？
- 我是屬於內向型或，還是外向型？

▪ 察驗你的經歷並吸取教訓

- 回顧一生，想想神如何用自己的經歷、別人教訓及環境磨練來塑造你。

接受並享受你的特色 (SHAPE)

- 神以祂的主權決定你的特色，所以，你不應對此怨忿或抗拒。
- 接受自己的特色包括認同自己的限制。世上沒有人萬事皆能。
- 「界限」是指神分派給我們每個人一定的事奉範圍。你的特色決定你的專長。

持續發展你的特色 (SHAPE)

- 如果你不使用神賜給你的才幹和技能，你會失去它們。
- 無論你有甚麼恩賜或才幹，藉著實踐便能擴大及發展。

思想：神配得我最好的。

經文：你當竭力在神面前得蒙喜悅，作無愧的工人，按著正意分解真理的道。(提摩太後書二章15節)

思考：我如何能將神所賜給我的，發揮得淋漓盡致？

【精彩的下半場婚姻】

下半場人生除了工作職場規劃外，關係建造尤為重要。

被喻為「空巢期專家」、「生氣蓬勃的婚姻」創辦人安大衛 (David Arp) 和安可蘭 (Claudia Arp) 夫妻倆相繼出版了《父母的愛情生活》(Love Life for Parents) 和《10個棒極了的約會》(10 Great Dates) 系列叢書後，2004年又推出《婚姻下半場——面對空巢期八挑戰》(The Second Half of Marriage: Facing the Eight Challenges of the Empty-Nest Years)，書中與婚姻正處於下半場的夫婦們共同分享空巢期面臨的八大挑戰：

- 1、忘記過去，彼此饒恕
- 2、配偶才是婚姻焦點，並非兒女
- 3、重新培養傾聽能力和習慣，學習夫妻溝通的藝術
- 4、化阻力為助力，積極處理怒氣與衝突
- 5、建立真摯的友誼
- 6、製造浪漫情趣和愉悅的性關係
- 7、三明治世代：夾在老邁父母與成年兒女之間
- 8、天路伴侶：相互扶持，同心同行

親愛的讀者們！無論您的婚姻曾經歷何等凶險的暴風與挑戰，下半場婚姻是咫尺難逢的良機；兒女成人、二人世界，重溫舊愛、愛情續杯，正是一同營造成熟、圓滿、浪漫婚姻生活最佳

時機。

「夕陽無限好，不怕近黃昏」。從今天起，讓我們將生涯規劃朝向更有意義的轉換，同時努力營造夫妻相愛相屬，精彩的下半場婚姻——(本文主要摘自《飛揚雜誌》雙月刊 2006年12月)

【聖經知多少——聖經由何而來的？】

一、聖經都是神所默示的話語

聖經都是神所默示的話語(提後三16)，是神的屬天啓示，是真理的寶庫，是祂全備救恩的實錄，就其內容文字體裁與性質而言，乃含有歷史，傳記，律法，詩歌，格言，書信，倫理教訓，以及一切預言和福音，神蹟奇事等類，這部聖經，現今已有各種版本語體文之翻譯，淺顯易明，雖凡夫俗子，皆能朗朗誦讀，一目了然，惟其道旨奧秘難測(羅十一33；申廿九29)，非吾人窮畢生之力，所能窺其堂奧，故此，必須時常研讀，思想查考，察理覓微，追求進深，主說：「你們應當查考聖經，因為你們以為內中有永生，給我作見證的就是這經」(約五39)，可知這一部經典，對於我們切身關係，該有何等的重要，求主開我們的心靈，賜給屬靈的智慧，能明白聖經，看出祂律法中的奇妙，明白一切的真理，知道天國的奧秘(路廿四45；林前二10；詩一一九18；約十六13；太十三11)。

二、如何證明聖經的話都是神所啓示的？

我們深信新舊約全部聖經，都是神所默示的，如其中著述奇妙的筆法，各部的協調，一切的預言，神蹟奇事，以及歷代史實，考古學的發現，科學的啓迪，其真實性與永久性等等，處處都可看見，已經得到應驗和證明。

舊約預言基督的降生，受死、復活、升天(賽七14；九6~7；迦五2；詩廿二1；六九21；伯十九25；賽廿五8；廿六19；詩一一〇11)等，都在新約中已經得到了應驗(太一22~23；二6；廿七34，46，48；太廿八6；廿二44)，此外如預言洪水氾濫(創七4，10)，亞伯拉罕年老生子(創十七19~21；廿一1~5)，以色列人被擄七十年後的回歸故土(耶廿五11~12；廿九10；主前六〇六~五三六年)，波斯古列王的興起，重建聖殿(賽四四28；四五1；拉一1~4)，甚至以色列人的復國運動，他們於一九四八年五月十四日十四時，宣告獨立了。豎立大旗，萬民歸聚(賽十一11~12；結卅六24；卅七10；賽五四15；太廿四一一無花果樹發嫩長葉，表明以色的復興)，且於一九六七年六月五至十日，竟然在此六日戰爭之中，面對四圍強敵，在眾寡懸殊之劣勢下(以民僅二百七十萬人，敵方十四個阿拉伯聯盟國，一億一千萬人)，擊敗敵人，節節勝利，收回故土，舉世矚目，凡此種種，無不一一應驗，猶如明光照耀，成為聖經更重要的啓示與印證。

三、聖經的作者

聖經是由四十多位不同的作者所寫成，他們所處的時代不同，約自主前一五〇〇年左右，至主後九十七年。其學識、地位、職業不同，有君王、王子、省長、先知、祭司、文士、有稅吏、醫生、牧人、漁夫、製帳棚者。其語言文字不同，舊約是用希伯來文寫成的間有亞蘭語，新約是用希臘文寫成的，間有希伯來文。以上這些雖然各有不同，但其中心思想誠然一致，沒有任何矛盾與弊端，至今數千年來，為人人愛讀之經典，其流傳之久，發行之廣，已遍及全世界上每個角落，世間無任何著作堪與倫比。

——(以上資料摘錄編輯自大光所出版之「新舊約聖經總論」)

※ 世上只有一本書——聖經；世上只有一個人——耶穌基督。——馬丁路德